



«Безопасное детство»: соблюдение мер безопасности при катании детей на самокатах и велосипедах



С наступлением теплых весенних дней дети и подростки значительную часть времени проводят на открытом воздухе - в парках, скверах и других местах для прогулок. В это время все чаще появляются любители быстрой езды на самокатах, как обычных, так и электрических, велосипедах и других средствах индивидуальной мобильности. Это, безусловно, популярные способы передвижения и развлечения, однако, забывать об их опасности не стоит, тем более, когда ими пользуется ребенок.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике призывает соблюдать правила безопасной езды детей на самокатах и велосипедах, которые помогут избежать увечий и сохранить их жизнь и здоровье:

- не оставляйте маленьких детей без присмотра, когда они катаются на велосипедах и



самокатах;

- не допускайте катание детей по проезжей части. Стоит разрешать кататься на самокатах и велосипедах в специально отведенных местах (парках) или по велодорожкам;
- приобретите специальное защитное снаряжение и контролируйте его использование ребенком при катании на велосипеде или самокате. Это поможет уменьшить травматизм в случае падения или столкновения;
- если вы передвигаетесь на велосипеде вместе с маленьким ребенком, сидящем в специальном велокресле, то перед началом езды адекватно оцените дорожную обстановку и наметьте маршрут движения. Не передвигайтесь со скоростью, значительно превышающую скорость пешеходов, а также старайтесь выбирать наиболее свободные участки (например, велодорожки).

Не пренебрегайте этими правилами безопасности и разъясните их своим детям!

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1877222>